

Сегодня, воспитывая юного патриота своей страны, мы тем самым закладываем фундамент стабильности и процветания её будущего.

Так, в нашем детском саду, в рамках детского движения «Юные патриоты», а также согласно календарю событий Программы воспитания ДОУ, прошли тематические дни «Я горжусь своей Россией».

С целью расширения знаний об историческом наследии нашей Родины, воспитания уважения к защитникам Отечества, памяти павших бойцов и формирования чувства гордости за свой народ и его боевые заслуги, воспитатели с дошкольниками просмотрели видеофильм «Минута памяти», организовывали тематические сюжетно-ролевые игры «На границе», «Разведчики», «Военные моряки», рассмотрели военную форму и военную технику, разучили стихи о ВОВ.

Так как 27 января в нашей стране отмечается важная дата в истории Великой Отечественной Войны – День снятия блокады Ленинграда, то итоговым тематическим мероприятием для ребят старшего дошкольного возраста стала литературная гостиная «Город, который не сдался!».

Анахина Т.А., воспитатель



